Zadost
osoby samostatrnvydélecné ¢inné
0 sniZeni zalohy na pojistngodle § 8 odst. 4 zakora592/1992 Sb., o pojistném na vSeobecné zdravotni
pojistni
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Adresa trvaleho PODYLU: ... e e e e e e e

Variabilni symbol (rodnéislo) platce

Zadam o snizeni zalohy na obdobi od ........................... (o [o T

1) Zaloha se sniZuje na celé kalefmiaresice, zadavané obdobi tedy musiizat prvnim dnem kalen##ho nésice a kouit
poslednim dnem kalenitdho nésice (najp od 1. 8. 2013 do 30. 11. 2013). Zadost o snizéiohy niize byt v kalendédim roce
podana vzdy nejtve od 1. dubna. Zalohu neni mozné snizétmpza nésice gedchazejici podani zadosti. Zalohaze byt
snizena maximathdo konce kalendaiho nesice, ktery pedchazi mssici, v imz bude podan {fpadré ma byt nejpozéi
podan) Pehled OS\.

Samostatna vydecnaginnost JE — NENP mym hlavnim zdrojemiijmi
Patim do kategorie, za kterou je platcem pojistnéhozdeavotni pojidtni i stat (nap dichodce,
nezaopdaené di¢) podle § 7 odst. 1 zakoa48/1997 Sb., o ¥ejném zdravotnim poji&di. ANO — NE?

w >

2) nehodici se Skrite

Prohlasuji, Ze vS8echny Udaje v této Zzadostetwt Udaji pro vypa@et snizené zélohy uvedenych na druhé
strargé Zadosti, jsou pravdivé.

Dne: Podpis:

Nezapométe vyplnit druhou stranu Zadosti!



Udaje pro vypotet snizené zalohy:

P¥jmy a vydaje za predchozi rok — podle posledniho #hledu OS\WC K¢ / mesice

1 | Fijmy ze samostatné v¥cnécinnosti po odpétu vydaji za redchazejici rok

2 | Paiet mesiai, po které byla vigdchozim roce samostatna ¥lgtna innost
vykonavana

3 | Pimérny prijem po odpétu vydaji pripadajici na 1 isic gedchoziho roku
0,00

fadek 1 fadek 2

PFijmy a vydaje od patatku roku, ve kterém se Zadost podava K¢ / mésice

4 | Fijmy dosazené od gatku roku, ve kterém se Zadost podava

5 | Vydaje na dosazeni, zajigt a udrZzeni fijmu vynaloZené od patku roku, ve kterém
se Zadost podava

6 | Paet mesial, po které byla vy#le¢nacinnost vykonavana v roce, ve kterém se Zadgst
podava

7 | Pamérny piijem po odpotu vydaji pripadajici na 1 rsic roku, ve kterém se zadost
podavéa

0,00
(fddek 4 tadek 5) fadek 6

8 | fAdek 7 fadek 3

Narok na snizeni zalohy vznika, pokud je vysledek emSi nez 0,67. 0,00

Vzorec pro vypcet snizené zalohy: 0,135 x 0,5 x vysledek r@dku 7 K¢
Vypocet zaokrouhlete na celé koruny nahoru aidslygsnéhdadku uve'te
odpovidajiciéastku

9 | OSVC, za které neni platcem pojistného také stat

a) Vyjde-li podle vzorce zaloha mensi rigdi zaloha vypétena z minimalniho
vymetovaciho zékladu, musi byt zaplacena zaloha vewygEitené z minimalnihd
vymefovaciho zakladu (tzv. minimalni zaldha- v takovém fpads zapiste do 2024.00
pravého poléastku minimalni zalohy. ’

b) Vyjde-li dle vzorce zaloha vys3i nez minimaléiaha, uvdte vypatenoucastku.

3) VySe minimalni zalohy pro rok 2018: 2024 K

10| OSVC, za které je, a po dobu sniZeni zalohy nadale budalatcem pojistného také
stat 0,00
Plati se zaloha ve vysi vy@tené dle uvedeného vzorce.

Zaloha na pojistné je splatna od prvniho dne kalignido nésice, za ktery se plati, do osmého dne
néasledujiciho kalendiaiho nesice.
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